

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN41-0016 代号 35-25 南阳网网址:http://www.01ny.cn





2022年2月21日 星期一 壬寅年正月廿一 今日4版 总第14962期

## 中共中央 国务院 致北京第24届冬奥会中国体育代表团的贺电

在北京第24届冬季奥林匹克 运动会上,中国体育代表团表现出 色,勇夺9枚金牌、4枚银牌、2枚铜 誉,为成功举办北京冬奥会作出了

重大贡献。党中央、国务院向你们 表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬奥会上,你们牢记党 和人民嘱托,新春伊始出征,敢于拼 搏、同心同力,全项参赛、全力争胜, 胜利完成比赛任务,实现了运动成 绩和精神文明双丰收,祖国和人民

为你们取得的成绩感到自豪。你们 在奥运赛场展现出新时代中国运动 员的精神风貌和竞技水平,以实际 行动落实拿道德的金牌、风格的金 牌、干净的金牌的要求,生动诠释了 奥林匹克精神和中华体育精神。

(下转02版)

#### 新华社北京2月20日电

第二十四届冬季奥林匹克运 动会闭幕式20日晚在国家体 育场隆重举行。习近平、李 克强、栗战书、汪洋、王沪宁、 赵乐际、韩正、王岐山等党和 国家领导人,国际奥委会主 席巴赫出席闭幕式。

从 2008 年百年奥运梦 圆,到2022年与奥林匹克运 动再度携手,北京成为历史上 首座"双奥之城"。过去16 天,北京见证竞技体育的荣耀 与梦想,凝聚人类社会的团结 与友谊。五环旗下,来自91 个国家和地区的近3000名运 动员奋力拼搏、挑战极限、超 越自我,刷新了2项世界纪录 和17项冬奥会纪录,奏响"更 快、更高、更强——更团结" 的华彩乐章。中国克服疫情 影响,为举办一届简约、安 全、精彩的冬奥会付出巨大 努力,一流的比赛场馆设施, 出色的组织服务工作,赢得 了奥林匹克大家庭和国际社 会的广泛好评。中国代表团 以9金4银2铜刷新了单届冬 奥会获金牌数和奖牌数两项 纪录,名列金牌榜第3位,创 造了自1980年参加冬奥会以 来的历史最好成绩。

夜幕下的国家体育场流 光溢彩、气氛热烈。

际 韩

Ŧ

岐

在《和平——命运共同 体》的乐曲声中,习近平和夫 人彭丽媛同巴赫等走上主席 台,向观众挥手致意。全场 响起热烈掌声。

20时整,闭幕式开场表 演《点亮》开始了。孩子们手 提雪花花灯,以元宵节闹花 灯的传统,点亮了场地上的 "冬"字会徽。

全体起立,在雄壮的中 华人民共和国国歌声中,鲜 艳的五星红旗冉冉升起。

场地上出现了巨大的中 国结图案,旗手们手持参加 本届冬奥会的91个代表团旗 帜步入场内。《欢乐颂》经典 乐曲响起,运动员代表入场, 向体育健儿们表达热烈的祝 贺和由衷的敬意。

大屏幕播放短片 《2022,有我!》,再现运动员 们奋勇拼搏、激情飞扬的精 彩瞬间。随后,为越野滑雪 女子30公里集体出发(自由 技术)项目和越野滑雪男子 50公里集体出发(自由技 术)项目的获奖运动员颁

(下转02版)

### 朱是西王智慧在北京与中国锦绣实业集团董事长谢俊座谈

## 城市更新提品质 改善环境惠民生

本报北京电(特派记者陈琰炜 赵倩)2月19日,市委书记朱是西、市 长王智慧在北京与中国锦绣实业集团 董事长谢俊座谈,双方就农贸市场建 设、智慧农业发展、秸秆资源化利用等 方面进行深入洽谈,并达成合作共识。

中国锦绣实业集团专注于农贸市 场开发、升级改造及运营,通过3.0+和 五星级农贸市场智能系统,解决了农 贸市场的脏乱差腥湿臭、农副产品滞 销等问题,已成功运作多个地区的农

贸市场开发和升级改造项目,运营并 管理了北京锦绣大地农贸市场,是北 京保证中央机关和首都市民的菜篮子 工程。同时,集团在智慧农业发展、秸 秆资源化利用等领域取得了可喜成

朱是西说,南阳是河南省农业大 市、人口大市、地域大市和经济大市, 发展潜力巨大,为双方的合作提供了 广阔空间。希望双方加强对接交流, 在五星级农贸市场建设上开展合作,

不断改善人民群众生产生活环境;在 五星级生活广场建设上开展合作,进 一步满足人民群众对美好生活的需 要;在发展智慧农业上开展合作,并与 观光农业、体验农业有机融合,助推乡 村振兴;在秸秆资源化利用上开展合 作,促进农民增收、农业增效,实现一 举求多效。各区和有关部门要积极主 动对接,推动合作项目尽快落地建设,

谢俊围绕农贸市场开发、智慧农

业发展、秸秆资源化利用等方面介绍 了企业情况。他说,近年来,企业在推 动乡村振兴方面不断创新发展,大力 发展农业商贸流通产业,通过新经济、 新业态、新模式,带动农业合作社发 展,着力推动品牌富农、金融富农、产 业富农。下一步,企业将发挥自身优 势,与南阳在农贸市场开发运营、特色 农产品销售等方面谋求深度合作,携 手实现互惠共赢。

市领导李鹏、范勇、周天龙参加。②6

#### 朱是西在北京深入企业考察交流

# 聚焦双碳目标 加快绿色崛起

本报北京电(特派记者陈琰炜 赵倩)2月20日,市委书记朱是西先 后到中国航发石墨烯研究院、国家能 源集团龙源电力集团股份有限公司考 察交流,谋求深度合作,实现互利共

中国航发石墨烯研究院是专门从

事石墨烯创新技术研究和产业孵化的 新型创新主体,以航空航天、轨道交 通、电子信息等领域的应用需求为导 向开展石墨烯制备技术、石墨烯应用 技术和石墨烯专用装备开发,培育先 进材料先导产业和支柱产业。朱是西 认真了解了企业技术研发、成果转化

结出丰硕成果。

龙源电力股份有限公司是国家能 源集团新能源板块的核心企业,该公 司已发展成为一家以新能源为主的大 型综合性发电集团。朱是西在与龙源 电力董事长李忠军座谈时指出,南阳 正深入调整能源投入结构,强化多能

互补,加快完善能源保障体系,统筹做 好碳达峰、碳中和工作。希望龙源电 力发挥央企优势,积极到南阳投资兴 业,把资源优势、合作优势转化为经济 优势、发展优势,助力南阳早日实现 "双碳"目标。

市领导范勇、周天龙参加。②6



北京2022年冬奥会举行闭幕式

2月20日晚,北京第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式在国家体育场举 行。这是闭幕式现场。②6 新华社 发



### 共同奏响和平、团结、 进步的时代乐章

-热烈祝贺第二十四届 冬季奥林匹克运动会闭幕



2月20日晚,绚烂的焰火 照亮了北京夜空,第二十四届 冬季奥林匹克运动会闭幕式 隆重举行。在欢乐的海洋里, 在难舍的告别中,北京冬奥会 圆满落下帷幕。

在刚刚过去的16天里,北 京,既古老又现代的国际化都 市,全球首个"双奥之城",再

忘的奥运盛会,再次向世人展 现了中国人民积极向上的精 神和力量,再次书写了奥林匹 克运动新的传奇。

91个国家和地区,近3000 名冰雪健儿,7个大项109个小 项 …… 这是新冠肺炎疫情发 生以来首次如期举办的全球 满成功,兑现了中国对国际社 会的庄严承诺,为各国冰雪健 儿提供了超越自我的舞台,也 为疫情困扰下的世界注入了 信心和力量。

(下转04版)

### "走进身边的重大项目"主题采访团来宛

奋进新征程 建功新时代

本报讯(记者李金玺)2月20日, "走进身边的重大项目"主题集中采访 团一行来到我市,就重大项目建设和 高质量发展进行主题采访。他们深 入重点项目、企业生产一线,和企 业、重点项目负责人、基层科研工作 人员、一线劳动者面对面,深入交 流,用图片、文字、视频,全方位展 示南阳在重点项目建设和高质量发展 方面取得的累累硕果。

此次采访活动是根据中宣部统一 安排部署,由省委宣传部组织实施的 "奋进新征程 建功新时代"第一阶段 主题采访活动,旨在鼓舞和激励广大 干部群众树牢起跑即冲刺、开局即决 战的强烈意识,为全省上下奋力实现 经济发展开门红、全年红营造良好舆

当天上午,来自20余家央媒、 省媒的编辑记者围绕"推进'三个一 批'重点项目建设"主题,采取"行 进式采访+蹲点调研式采访"的方 式,首先来到卧龙电气南阳防爆集团 股份有限公司。采访团实地参观了线 圈自动化生产线,随后和企业相关负 责人就企业规模、发展前景、产品出 口等情况进行了深入交流。当得知虽 然受到疫情影响,但今年第一个月企

业仍实现规模利润双增长后, 媒体记 者们连连称赞。随后,采访团又来 到医圣祠文化园项目工地。工地 上,一派热火朝天的施工景象,现 场的项目负责人向采访团介绍了南 阳中医药事业的发展情况以及未来 目标,为了保证项目的建设进度和 建设规模,项目工地实行闭环管 理,春节期间没有停工。媒体记者 们采访后表示南阳是医圣张仲景故 里,中医药文化底蕴深厚,南阳发展 中医药事业大有可为。

当天下午, 采访团又来到河南镀 邦光电股份有限公司、牧原智能装备 产业园等重点企业和重点领域,实地 探访我市重点企业发展的规模、进 程、前景,多角度采访了我市帮助企 业解决发展难题的典型做法和显著成 效,深入了解科技创新型企业的新技

通过主题采访,媒体记者们纷 纷表示,南阳在重大项目建设和高 质量发展等方面下了大力气,做好 大文章,发展迅速,势头强劲,取 得了十分喜人的成就,为南阳建设 河南省副中心城市打下了牢固的基 础,助推了经济的腾飞,南阳经验做 法值得大力宣传。②6